

Любящий Бога и любящий собаку

Репортёр: Вы можете изменить весь мир?

Прабхупада: Да, при условии, что вы будете слушать меня. Я говорю, что нужно любить Бога, но если вы думаете, что нужно любить собаку, то как я смогу вас изменить? Вы можете спросить: «Какова разница между любовью к Богу и к собаке?» Разница в том, что если вы любите Бога, то сможете научиться любить всех, но если вы любите собаку, то вы просто любите собаку и никого больше. В этом и заключается разница.

Интервью со Шрилой Прабхупадой — Питтсбург, 9 сентября 1972 года